

España y la Sociedad de Naciones

En el Consejo de la Sociedad de Naciones, España ha tenido un nuevo éxito, logrando la unanimidad en estos dos puntos esenciales: la explícita manifestación del señor Vanderveide, representante de Bélgica, sobre la excepción que debiera hacerse en favor de España concediéndole un puesto permanente en dicho Consejo, y la expresión del deseo de los representantes de que España continúe colaborando con ellos.

Esto es satisfactorio, si bien la experiencia enseña que en el fondo no compromete a nada mientras no se pronuncie la Asamblea de acuerdo con el Consejo. Esas simpatías hubo de recabar también nuestra Patria meses atrás, cuando hubo de suspenderse todo acuerdo sobre ampliación de puestos permanentes, precisamente por las dificultades puestas a la entrada de España y del Brasil. Todas las simpatías manifestadas hacia ambas naciones no llegaron a traducirse en la práctica. Se tropezó con la oposición irreducible de Alemania, especialmente en lo que afectaba a España. ¿Sucederá ahora lo propio?

Pusimos entonces a lo que estaba sucediendo un doble comentario: la inverosimilitud de que Alemania, que tenía ya a su favor el voto del Consejo para ocupar un puesto permanente, tomara posición en contra de otras naciones; y el advertimiento de que, a pesar de todo, España había adquirido en el orden internacional un relieve que se iría acrecentando. Los hechos nos permiten insistir en ambas consideraciones.

Ya no parte solamente de España la voz de atención sobre aquella actitud de Alemania; ya esa voz ha tenido eco en el extranjero. Nadie se explica por derecho que Alemania, con un puesto permanente—que no podía esperar sin fuerte contradicción—en el Consejo de la Sociedad de Naciones, pretendiera ejercer de árbitro antes ya de tomar posesión del mismo.

No podemos los profanos sondear los misterios de la diplomacia, sino sólo acotar los efectos de su actuación. En el breve tiempo transcurrido desde entonces, la reacción contra la actitud de Alemania se ha hecho ostensible en la prensa extranjera y en el seno del Consejo, según las informaciones

periodísticas. La prensa francesa, como se comprenderá, es la que se expresa en este punto con menos reticencias, indicando que si no se rectifica el camino hasta ahora seguido, o tendrá que disolverse, andando el tiempo, la Sociedad de Naciones, o ésta llegará a ser simplemente un instrumento en manos de Alemania. Ese concepto podrá considerarse exagerado pero tiene la fuerza de un toque de atención.

Claro es que con todo ello, el papel de España ha subido considerablemente en la consideración del mundo. ¿Insistirá Alemania en su actitud hostil a la concesión a España de un puesto permanente? ¿Decidirá la Asamblea en nuestro favor, de acuerdo con el Consejo? He aquí los términos convergentes del problema, tal como en la actualidad lo tiene España planteado y sobre cuya solución sería temerario adelantar probabilidad alguna.

No debemos, sin embargo, despreciarnos de un mesurado optimismo. Reconozcamos, porque ello es de justicia, que en todo ese prolijo y enojoso expediente de la ampliación de puestos, España ha observado una actitud a la vez digna y hábil. No puede negarse, en este respecto, el elogio que se merecen el señor Yanguas y los diplomáticos que directamente intervienen en la resolución del problema. España, dispuesta desde un principio a retirarse en absoluto si se le niega el puesto permanente a que aspira, se ha mostrado, sin embargo, dispuesta a colaborar en lo preciso—hasta donde su dignidad lo consienta—para que no sufra grave quebranto el funcionamiento del Consejo, en tanto no quede éste definitivamente constituido; pero, al mismo tiempo, ha confirmado su intransigencia en lo tocante a la justa pretensión de que es mantenedora. Y esta firmeza, tanto como la generosidad de su conducta, ha acrecentado las simpatías de los representantes extranjeros.

Tal es la situación, de la que España necesariamente saldrá bien librada, o por el logro de su objetivo, o por la consideración a que se hacen acreedores los que, vencidos por la arbitrariedad, se retiran noblemente envueltos en el manto de la justicia.

(Del «Diario de Barcelona».)

pocas tiendas de Taza y no se encontró tela apropiada.

Y desistían de ponerla, cuando enterada de ello Merceditas Parra, ofreció sus dos mejores vestidos—amarillo y grana—para que, hechos jirones—, sirvieran de bandera al alojamiento de nuestros ex cautivos.

Merceditas Parra, la modesta obrerita de Taza, que rompió sus vestiditos domingeros, adquiridos Dios sabe con cuanto esfuerzo, para que con ellos se tejiera la bandera de su patria, rindió a los ex cautivos el homenaje más hermoso con la original bandera que acarició su cuerpo de mujer bonita...

No fueron tan solo los españoles quienes en Taza rindieron estos tributos de cariño a nuestros prisioneros. Los franceses tomaron también parte muy activa en el recibimiento. Numerosas damas acudieron al Hospital de Taza—entre ellas madame Boichut, esposa del general en jefe del ejército francés—con ropas para las mujeres y niños. Los médicos del Hospital Militar desvivieron por atender a los enfermos, y las damas de la Cruz Roja francesa, que con sus tocas blancas hacían más cordial la tristeza de las salas, ponían ternuras de madre y de hermana al prodigarles los cuidados más íntimos.

También en el frente, cuando la horda rifeña entregó a los cautivos a quienes me cupo el honor de ser el primero en recibir acompañando al comandante Ungria de nuestro Estado Mayor, hubo una nota triste y hermosa a la vez, que quiero recoger en estas líneas.

LOPEZ RIENDA.

(De «El Sol».)

AL SEXO DÉBIL

Símbolo característico de esta isleña región y principal baluarte de su existencia, son unos ojos de mujer impregnados de fuerte ímán que dulcemente nos subyuga al confrontar nuestra mirada.

La mujer isleña como la rosa fragante, extasia a todo ser capaz de

comprender las bellezas de la propia natura y la delicadeza de aquellos pétalos tan finos cual delicados.

El débil sexo, constituye por doquier un bello jardín lleno de fragancias; al representar, unas, el nardo que con sus olorosos perfu-

res extravía nuestro pensamiento; otras, el rojo clavel admirativo por su belleza; éstas, la blanca y desnuda azucena contemplativa en sí de sus propios encantos; aquellas, la tan delicada violeta obra suprema donde el fundador de la Creación puso su esmero para confeccionar lo más fino y delicado, lo más oloroso y perfumado, lo más sutil, lo más estético... Flores y mujeres, mujeres y flores, constituís la obra más grande y el único objeto de la vida de los poetas y soñadores; de aquellos que en su locura conciben y respetan en sus sueños dorados el arte supremo de la Naturaleza.

En las horas avanzadas de la noche, cuando el silencio invade las calles de la población, cuando la temperatura refresca un poco, cuando el mar nos tiende su brisa acariciadora, cuando el firmamento nos demuestra su inmensidad... en estas horas propicias para la melancolía y meditación que debieran ser las horas de expansión de nuestros corazones, es cuando más fácilmente comprendemos la necesidad y la hermosura de la mujer; porque mientras ella permanece en sus sueños tranquilos o sufre entre las ingratinidades de algún hombre, mientras ella se aparta unas horas a sus soledades, a nosotros nos invade el tedio y no es otra cosa sino que dejamos de contemplar, los ojos negros o azules cuyas pupilas centellean y con sus destellos alegran nuestro espíritu y fortalecen nuestra alma; los perfumes de aquellos labios que al moverse pronuncian con voz sonora frases de aliento y de cariño; la tez fin y nacarada... la turgencia de unos senos... la fragilidad de unos piecitos coquetones y simpáticos, y...

Lástima que entre las flores se encuentre la pasionaria que con sus cruces representa ser la dolorida, y lástima que entre las mujeres se encuentren quienes atraviesan caminos dolorosos llenos de espinas. ¿Ingratitudes del hombre?... ¿Desdenes de la fortuna?... ¿Pasiones de momento?... ¿Pensa-

res injustos?... ¿Y qué es ello ante vuestra magnitud? Recobrad vuestra sabiduría y si el hombre es culpable, el desprecio con la sonrisa de vuestros labios es la más favorable de las respuestas.

Vosotras a quienes cánticos tan sublimes os han dirigido Rubén y Villaspesa. ¿Qué queréis que yo os diga? Pero en fin, que la responsabilidad de mi pequeñez recaiga sobre las grandezas de vuestra alma, es la única forma de permitirme daros un consejo: Que unáis a vuestra hermosura la cultura que os caracteriza, para que vosotras, que aún cuando estáis confinadas entre las domésticas paredes, influyáis en gran manera en la vida social, siendo la secreta y principal inspiradora de todos los actos de los hombres y de sus actividades; porque en España cual en todos los países civilizados, distinguíose la mujer en las distintas esferas del saber humano. He aquí:

En 1512 a 1585, Santa Teresa, educada en la literatura caballeresca, supo romper la antigua tradición literaria, penetrando en los secretos del corazón con la profundidad de un filósofo y la dulzura de una madre. Dejaron también un ilustre nombre, Isabel Losa de Córdoba (1473 1546) literata y poetisa latina; Luisa Sigea, toledana, poetisa latina celebrada por Hincisio, con las palabras «oh collo salve nova lux quae surges Ibero», Isabel Poyo, natural de Lérida, que tuvo en Roma cátedra pública a la cual acudían cardenales y eminentes hombres de ciencia. Luisa Manrique de Lara, condesa de Paredes, conocedora de la lengua italiana, francesa y latina, que escribió «El año cristiano» y muchas otras contemporáneas como la Condesa de Pardo Bazán, Colombine, de cuyos trabajos es prolijo hablar en el breve espacio de un periódico.

Nuestra Historia está llena de leyendas de mujeres que lucharon por la Patria. Doña Isabel la Católica mandó en persona el Ejército, pronta siempre a domar las rebeliones en los primeros tiempos de

La vuelta de los cautivos

La entrega de los prisioneros, su liberación de las garras rifeñas, ha sido para la ciudad de Taza la página más sentimental y conmovedora de este período de acontecimientos sensoriales a que ha dado lugar la rendición de Abd-el-Krim. Toda la población civil y militar tuvo para recibir a los cautivos sus más tiernos cariños. Diríase que un sentimiento fraterno les atraía hacia ellos, como si en el momento de recibirlos, en el primer abrazo, en la primera frase de consuelo, quisieran suplir los más caros afectos de cada prisionero... También ellos, al sentirse estrechados por vez primera—después de tan larga y triste ausencia—por unos brazos cordiales y sinceros, dejaron correr, hechos lágrimas, los más hondos sentires de sus corazones, ansiosos de afectos y de cariños.

La ciudad entera de Taza acudió a recibir, anhelante, el triste cortejo de los libertados. Esta vez no era la curiosidad la que atrajo a la concurrencia. Era un sentimiento

sincero de simpatía y cariño, un homenaje sentido, carente de teatralidad, en el que cada cual, militar o civil, francés o español, puso todo cuanto pudo.

Yo debo hacer resaltar el comportamiento hermoso de nuestra reducidísima colonia obrera de Taza, que, al conocer la llegada de los cautivos, aprestóse a reunir un puñado de francos—quitándolos de sus modestísimos salarios—para ofrecerles refrescos, tabacos y ropas.

Pero la nota más hondamente españolísima, la da una bellísima muchacha, Merceditas Parra, hija de una familia obrera. Los oficiales franceses encargados por el Mando para preparar el alojamiento a los ex cautivos, después de desinfectar y acondicionar los barracones que se designaron al efecto, colocaron una bandera francesa en cada uno de ellos.

Para el barracón de los prisioneros españoles hacia falta una bandera española. Se buscó en las

ñábase de que hubiese transcurrido sin que fuera objeto de provocación por parte de su nuevo primo, llegando hasta a pensar que era inconcebible la calma con que el señor de Vintray tomaba las cuestiones de honor.

El vástago de los Cambriani se enardeció sin necesidad de que nadie le estimulase.

Resolvió, en consecuencia, acudir a la hora convenida a la entrada del bosque de las Encantadas.

¡El bosque de las Encantadas!... ¡Diablo! Otro detalle que cuando reparó en él, le puso carne de gallina.

El bosque de las Encantadas estaba a quinientos pasos de la quinta, y era un lugar en que nadie se atrevía a penetrar de noche.

Circulaban las más absurdas leyendas acerca de lo que ocurría en el bosque después de anochecido.

La fantasía italiana, muy dada a lo misterioso y a lo inverosímil, había inventado una porción de fábulas y cuentos de vieja, en los cuales, los duendes, los trasgos y los fantasmas representaban los papeles más importantes.

¿Por qué habría elegido el señor de Vintray aquel sitio?

¿Serían verdad todos los rumores que circulaban acerca del bosque de las Encantadas?

Rafael, cierto que no creía en patrañas ridículas; pero en las circunstancias en que se ha-

De este modo pasó mucho tiempo sin que por ello Rafael se tranquilizase; al contrario, su temor iba en aumento, cuando un día encontró sobre la mesa de su habitación una carta dirigida a él.

Un sudor frío inundó todo su cuerpo. Haciendo de tripas corazón, como suele decirse, se decidió a leerla.

La carta, no estaba firmada; pero era demasiado expresiva.

En ella se le dirigían toda clase de insultos, poniendo en duda su valor y su nobleza, y afirmando que quien tales dicitos lanzaba por escrito los mantendría en el terreno de las armas, para vengarse de tal suerte de una ofensa que él, Rafael de Cambriani, el cobarde, el mal nacido, el villano, había inferido a la persona que trazaba aquellas líneas.

El anónimo terminaba así: «Como quiera que el ultraje ha sido secreto, de igual suerte ha de ser la reparación.»

«Si al señor Rafael de Cambriani le queda un átomo de dignidad, acudirá a media noche a la entrada del bosque de las Encantadas, donde

su reinado: la viuda de Padilla defendió Toledo durante un año; María Montano, mujer ilustre y valerosa, por causas no bien conocidas, pues tal vez de índole amorosa, militó en los Ejércitos de Carlos V.

Encusada España por nuevos derroteros en la vida política y en el sentido de abrir ancho campo para el desenvolvimiento de las actividades de la mujer, llegándose

incluso a darles intervención en la vida pública administrativa, es de esperar que esta acumulación de nuevas energías, contribuya poderosamente al progreso de nuestro país, y que en esta obra sea interminable la lista de mujeres isleñas que sepan distinguirse al unir a su aspecto literario o científico las caricias de sus besos impregnadas de un amor puro y sincero.

EL HOMBRE QUE PIENSA.

IMPRESIONES

APUNTES Y ESBOZOS

La enmienda.
No es eficaz si no se aplica a tiempo. De algunos casos sé yo que al pretender enmendarlos ha sido tarde.

Lo morbosos se ha convertido en endémico.

El tiempo.
Caluroso durante el rigor del día. Al anochecer aun se hacen amables las prendas de ligero abrigo.

Leo en la prensa de Palma. Un esbozo de grandes proyectos de los que no queda nuestra ciudad al margen.

Bienvenidos sean los grandes proyectos, si no han de costarnos luego grandes y dolorosos sacrificios.

En África.
Sin noticias.

Han comenzado.
En París las conversaciones hispano-francesas sobre Marruecos. Aventurada fuera toda profecía, pero esperamos que de esta reunión parisina saldrá satisfecho el honor y el interés de España.

MINOR.

Mahón 16 Junio de 1926.

SANTORAL

Santo de hoy. - Santos Quirico, Francisco de Regis y Aureliano.
Santo de mañana. - San Manuel mártir.

EL DÍA GRÁFICO

Véndense en la Papelería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 17, Mahón

Alcaldía de Mahón

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 9282, de 12 del que cursa, se halla inserta la Circular número 4423 de la Administración de Rentas Públicas de Baleares, que copiada literalmente, es como sigue: «Con el fin de evitar perjuicios a los Industriales y Comerciantes sujetos a llevar el «Libro de ventas y operaciones» creado por Real decreto de 1.º de Enero del actual año, se hace público, por medio de la prensa para conocimiento de los mismos y que no puedan alegar ignorancia, la obligación que tienen de presentar en esta Administración de Rentas Públicas sita en el último piso de la Delegación de Hacienda (calle de San Jaime número 25), durante el corriente mes, de seis a siete de la tarde el expresado libro, para ser legalizado en forma.

Todos los contribuyentes de esta capital, su término y pueblos correspondientes a los Partidos Judiciales de Palma presentarán el libro en la expresada oficina durante los días y horas marcados, y los de los pueblos restantes, ante el Registrador de la Propiedad (Liquidador de derechos Reales) de cada partido.

El repetido libro habrá de ajustarse al modelo oficial publicado en la «Gaceta de Madrid» del día 21 de Mayo último.

Los contribuyentes no exceptuados por dichos Reales decretos, que el día 1.º de Julio próximo no tengan legalizado en debida forma el «Libro de ventas y operaciones» a que los mismos se refieren, se atenderán a las responsabilidades pecuniarias a que haya lugar.»

Lo que se anuncia para general conocimiento.

Mahón 15 de Junio de 1926. - El Alcalde, Antonio Victory.

MILITARES

Servicio de la Plaza de Mahón para el día 16 de Junio de 1926

Parada: Grupo de Ingenieros de Menorca.

Jefe de día: T. Coronel de Infantería don Arturo Guerrero.

Imaginería: T. Coronel de Infantería don José Puñet.

Hospital y Provisiones: 8.º Capitán de Artillería.

Imaginería: Un Oficial de Infantería.

Servicio de Vigilancia en Villa Carlos

Vigilancia: 1.º Oficial de Artillería.

Vigilancia: 2.º Oficial de Artillería.

El Comandante Sargento Mayor, Francisco Granell. - Rubricado. - V.º B.º - El General Gobernador.

De O. de S. E. el Teniente Coronel Jefe de E. M., Antonio Lafuente. - Rubricado.

== PENSIÓN MAYORAL ==
DE PRIMER ORDEN

Todo Confort	Situación céntrica
Agua fría y caliente	Cocina excelente
Calefacción	Recientemente reformada

Rambla del Centro. - Plaza Real
ENTRADA: CALLE COLÓN, 3. - BARCELONA

FIESTAS DE SAN JUAN

SERVICIO DE AUTO-ÓMNIBUS

Los señores Vilafranca y Cardona, que tienen la exclusiva del servicio de pasajeros entre esta ciudad y Ciudadela, con el fin de dar las mayores facilidades al público han organizado para las fiestas de San Juan un servicio completo de Auto Ómnibus con sus magníficos coches Hispano Suiza.

De momento se han fijado dos salidas diarias de Mahón, a las siete de la mañana y tres de la tarde, y de Ciudadela a las mismas horas, pero si la necesidad del servicio lo exige se harán, especialmente el día de la festividad de San Juan, viajes extraordinarios.

Se advierte al público que puede tomar pasajes para los autos en el Establecimiento «El Bazar», calle de Hannover, donde se darán más detalles y cuantos informes se soliciten.

== CRÓNICA ==

En honor de San Juan B. de la Salle

Programa de las fiestas que para honrar a su invicto Patrón, celebrarán, Dios mediante, el Patronato de San Juan Bautista de la Salle y el Colegio de San José, de Aloyor, los días 17, 18, 19, 20 y 21 de Junio de 1926.

Parte religiosa

El día 17 de Junio al toque del Ave María se principiará en la Iglesia Parroquial el solemne Triduo, consistiendo en rezo del Santo Rosario, sermón y canto de Padre Nuestros y motetes con acompañamiento de orquesta.

Los sermones del Triduo corren a cargo del Rdo. Doctor don Julio Rodríguez Castro, Capellán de la Comandancia de Artillería e Ingenieros.

Domingo día 20. - A las 8 de la mañana, Misa de Comunión general que celebrará el Rdo. Doctor Cura Castrense, cantándose inspiados motetes.

A las 10 y media, Misa mayor votiva que celebrará el Muy Ilustre Doctor don Miguel Dalmedo, Canónigo Doctoral, cantándose por los socios la Misa del Santísimo Sacramento n.º 2 del Maestro don José Ribera Miró, con acompañamiento de orquesta, actuando la

propia del Patronato bajo la inteligente batuta del Rdo. don Antonio M. Coll, Presbítero. Predicará las glorias del Santo el Rdo. Doctor don Julio Rodríguez Castro, Presbítero.

A las 5 de la tarde, Ejercicio devoto y solemne procesión que, presidida por el delegado del excelentísimo señor Obispo, recorrerá las calles: Virgen, Dr. Martí, P. Constitución, Mayor, Ancha, Reina, P. Príncipe, Santa Agueda, Santa Eulalia. Al regresar al templo Parroquial Te Deum votivo, cantado por la Reverenda Comunidad.

Lunes día 21. - A las 10 se cantará un solemne Funeral en sufragio de los socios y protectores difuntos, siendo celebrante el Muy Ilustre Doctor D. Miguel Dalmedo, Canónigo Doctoral.

Parte recreativa

El sábado por la noche, iluminación de la fachada del local social y calle de Santa Rita.

Gran concierto instrumental por una nutrida orquesta dirigida por don Ignacio Gutiérrez.

Domingo a la una y media, íntimo y fraterno banquete para los socios del Patronato, presidido por el delegado del Excelentísimo señor Obispo, el Muy Ilustre Doctor don Gabriel Vila y Angada, Dignidad de Chantre de la Santa Iglesia Catedral de Menorca.

A las 9 y tres cuartos, velada literario musical con sujeción al siguiente programa:

- 1.º Pieza de orquesta.
- 2.º «El Poillastre Martí». Coro por los párvulos.
- 3.º «Flor roja». Romanza de tenor de «Los Gavilanes», por don Gabriel Fullana.
- 4.º «El Pensil». Coro.

DESCANOS

- 1.º Pieza de orquesta.
- 2.º «Los pajes del Rey Fernando». Zarzuela por los alumnos.
- 3.º «Amores en el jardín». Romanza de tenor por don Gabriel Fullana.

Las fiestas de Ciudadela

Ha despertado gran interés el anuncio de que el Excmo. Ayuntamiento de Ciudadela con el apoyo y entusiasmo del vecindario, tiene en proyecto la celebración de grandes fiestas con motivo de la festividad de San Juan, Patrono de aquella ciudad, que se celebra el día 24 de los corrientes.

La circunstancia de presidir los festejos y la típica colcada como catxé noble el aristócrata Duque de Almenara Alta que prestará de cida cooperación para la mayor brillantez de las fiestas, ha contribuido a despertar un mayor entusiasmo.

De confirmarse las noticias que hasta nosotros llegan, las fiestas de Ciudadela revistrán el presente año gran brillantez y esplendor.

De viaje

En el vapor «Delfin» embarcaron ayer el Teniente de la Guardia Ci-

vildon Manrique de Andrés, señora e hijo.

También salieron en dicho buque el odontólogo don Narciso Codina, el Director de la Estación Sanitaria don Francisco Aristoy Santo, el Capitán de Infantería don Tomás Audí, el Agente de Aduanas don Andrés Vives Campomar, el representante don José Guerrero Thomás y señora y el Capitán de la Marina Mercante don José Flaquer Saltor.

De interés para los ganaderos

El Presidente de la Cámara Oficial Agrícola don Juan de Vidal y Olivar nos dirige atento B. L. M. rogándonos demos a la publicidad el siguiente telegrama del D. Legado de la Cría Caballar de Baleares, a lo que gustosos complacemos por ser la noticia de gran interés para los ganaderos isleños.

El telegrama dice:

«Ruego dé suma publicidad que la Comisión efectuará compras de potros los días 18 en Mahón y el 19 en Mercadal.»

Los ganaderos que tengan potros de tres años, para la venta, deben tenerlos dispuestos para que la Comisión que llegará mañana pueda reconocerlos y adquirirlos.

En la prensa de Palma hemos visto también que la Comisión ha comprado aquellos potros de dos años que han reunido las condiciones apetecidas.

VAN 17 RUGBY 17

El velero a motor «Jalme», llegado ayer tarde a Ciudadela, fué portador de un magnífico automóvil, nuevo modelo marca «Rugby», con carrocería torpedo y ruedas disco, que le hace muy esbelto en líneas y completo con todos los detalles.

Dicho automóvil ha sido adquirido por nuestro amigo el rico propietario don Juan Pous Nieto, al cual felicitamos por su acertada elección.

Sesión de la Permanente

Esta tarde debe reunirse en sesión pública semanal la Comisión Permanente de nuestro Municipio presidida por el Alcalde para resolver los asuntos pendientes.

Pidiendo auxilios

Estos días se han circulado unos B. L. M. por los que el Alcalde se ha dirigido a los vecinos del muelle y Rampa de la Abundancia solicitando contribuyan con algún donativo a la obra de construcción del mingitorio por los beneficios que puede reportarles.

Exportación

A bordo del vapor «Delfin» fueron embarcados ayer para Barcelona 910 pollos, 1036 gallinas, 344 conejos, 148 palomos, 7367 docenas de huevos, 59 cajas con queso, 16 con langostas, 5 con pescado, 18 vacunos, 113 lanares, 17 cabrios y 6 mulos.

Notas de la Alcaldía

Hemos recibido de esta Alcaldía las siguientes notas que publicamos tal como vienen:

Todos los diarios de Palma han insertado íntegra la Memoria proyecto que se ha de elevar al Gobierno, y ha de apoyar la Comisión nombrada para ir a Madrid, relativa a la construcción de Escuelas en esta provincia, con el extracto de los discursos pronunciados en la Asamblea magna celebrada el día 10 en el Museo Pedagógico.

El documento va firmado por todos los Alcaldes de la provincia y además del apoyo de las Autoridades de la misma, cuenta con el entusiasmo del Rector de la Universidad señor Martínez Vargas que se ha ofrecido a acompañar a la Comisión.

La Memoria propone la creación de una Junta o Patronato provincial, constituida por el Gobernador Civil, el Presidente de la Diputación, los Inspectores de primera Enseñanza, el Director del Museo Pedagógico, el Arquitecto escolar provincial y cinco Alcaldes, uno por partido judicial.

Como dice un diario, el grandioso acto debe señalarse con piedra

Además de eficaz, es delicioso tomar tres veces al día el jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

mezclado con vino rancio. Es el reconstituyente más energético. Da fuerzas a los anémicos, vida a las agotadas; devuelve el apetito y tonifica el sistema nervioso. Este famosísimo regenerador, que lleva más de 35 años de éxito creciente, es el más rico en principios activos.

Aprobado por la Real Academia de Medicina. Aviso: el frasco legítimo lleva en la cubierta HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.



la persona lete esada le dará cuantas explicaciones desee.»

A pesar de que nuestro joven estuviera esperando desde mucho tiempo una provocación semejante, no dejó de causarle extraordinaria sorpresa.

¡No es lo mismo saber que se ha de morir uno, que ver la muerte de cerca, amenszándonos con su terrible guardañal...

Rafael sintió ganas de llorar.

No era preciso que la carta viniese sin firmar para que adivinase que el escrito lo había trazado la mano de Ludovico.

Para estar más seguro, quiso saber por conducto de quién había llegado hasta allí, aquella carta.

Llamó a los criados y les interrogó.

Nadie le supo dar razón.

Ninguno de ellos sabía una palabra de tal carta.

—¿No ha venido ninguna persona extraña?

—Nadie ha venido, señor.

—Está bien; retiraos.

Despidió a los criados, porque necesitaba pensar con detenimiento la línea de conducta que debía seguir.

Su primera idea fué la de marchar en seguida a Génova, contar a su madre lo que pasaba y que Santa conjurase el peligro.

Pero luego hubo de desecharla por parecerle que aquello era de cobardes y que hasta su misma madre le rechazaría, y con razón, al comprender que era un ser completamente inútil, una de esas personas que para nada sirven en el mundo.

Quedó descartado tal pensamiento.

Pero ¿qué hacer?

No acudir a la cita era lo mismo que dar motivo a Ludovico para que fuese y le abofeteara delante de todos sus criados, y a la postre no tendría otro remedio que aceptar el duelo...

No tenía más solución que acudir, acudir en busca de la muerte tal vez...

¡Qué había dicho! ¿En busca de la muerte?

Eso aun estaba por ver.

¿Que su adversario se llamaba Vintray? Y ¿qué?

Él se llamaba Cambriani; eran los dos dignos el uno del otro.

Además, y esto fué lo que más tranquilizó a Rafael, no siempre se inclina la balanza de la justicia del lado del que tiene razón.

No es la primera vez que un ofendido acude al terreno del honor y tras de la ofensa, origen y causa del lance, recibe una estocada que le deja sin vida...

Más aún: había prometido a su madre que, si llegaba el caso, sabría mantenerse a la altura de las circunstancias.

El caso estaba presente, y no era cosa de retractarse de lo dicho y pasar por un cobarde.

Conferencias telegráficas

SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID

Madrid 15 a las 18.

Entierro del diestro Mariano Montes

Esta mañana ha sido conducido el cadáver del diestro Mariano Montes a su pueblo del Portillo.

El féretro fué acompañado por una numerosa concurrencia en la que figuraban numerosos colegas y sus admiradores y amigos.

Al ser cogido Mariano Montes llevaba en el chaleco un escapulario de la Virgen del Carmen y una estampa de Santa Liberata.

El domingo fué con su novia y su hermana a la Iglesia de San Ginés ofrendando un ramo de flores y velas a la Virgen.

Entrega de cartas credenciales.

El Embajador de Cuba en Palacio

Este mediodía y con el ceremonial de costumbre, se ha trasladado a Palacio el Embajador de Cuba en España señor García Kolhy, rindiéndole los honores de ordenanza la guardia exterior de Palacio.

El Monarca recibió al nuevo Embajador en el salón del Trono, pronunciando en el acto de la entrega de credenciales un discurso el nuevo Embajador, al que contestó el Rey.

Suscripción pro ex prisioneros

La suscripción pro ex prisioneros de los moros se ha cerrado hoy con un total de 50.665'50 pesetas.

Se han anunciado nuevos envíos de cantidades para engrasar esta suscripción.

El pago de cupones de la Deuda

En la firma de Hacienda se autoriza a la Dirección de la Deuda para reorganizar los servicios de pago de cupones de la Deuda consolidada y derechos de inscripción de los Títulos de la Deuda amortizable, Interior y Exterior, al cuatro por ciento.

Toma de una posición

El parte oficial de este mediodía dice que no hay novedad en los territorios del protectorado.

Añade que se ha ocupado Cala Mescasa por los Taboros al mando del comandante Capaz, cuya posición se halla a 15 kilómetros Oeste del Peñón de Vélez.

Los Reyes a Inglaterra

Confírmase que los Reyes Don Alfonso y Doña Victoria acompañados de las Infantas doña Beatriz y doña Cristina, irán a Londres a principios del mes próximo.

En este viaje de los Soberanos, el Monarca Don Alfonso recibirá el título de Doctor en «honoris causa» en la Universidad de Oxford.

Al regresar los Reyes de Inglaterra descansarán unos días en Cowes.

El Presidente no veraneará

Asegúrase que el Presidente del Gobierno permanecerá en Madrid todo el verano y que únicamente y esto aún no

está acordado, irá en los primeros días de agosto a pasar dos o tres en Santander.

Las noticias de África

Todas las noticias que por conducto particular se reciben de África coinciden en afirmar que la situación política en toda la zona de protectorado es cada vez más liasonjera, pudiéndose en razón sentir optimismos.

En Melilla siguen atendidos los prisioneros liberados, los cuales han realizado prácticas que la higiene aconseja habiendo quedado convenientemente hospitalizados todos aquellos que su delicado estado de salud demandaba extremados cuidados.

Madrid 16 a las 4.

Consejo de Ministros

Se ha celebrado en el Palacio del paseo de la Castellana Consejo de ministros, presidiendo la reunión el marqués de Estella.

La reunión del Gobierno terminó a las nueve.

No hay novedades

El marqués de Estella habló con los periodistas brevemente, diciéndonos que no tenía ninguna novedad que comunicar.

En África sin novedad y la labor política sigue activa y eficaz.

La referencia oficiosa

El ministro de Trabajo señor Aunós nos facilitó a los periodistas la siguiente referencia oficiosa del Consejo:

Hacienda.—Dictando reglas para la importación de aquellos automóviles que pasarán la frontera con el exclusivo objeto de tomar parte en la carrera Circuito San Sebastián.

Marina.—Regulando los emplumamientos que disfrutarán los directores de Laboratorio y Jefes de Departamentos.

Acordóse también establecer el servicio de estadística de pesca.

Guerra.—Autorizando al Cuerpo de Aviación para la adquisición de efectos.

Gracia y Justicia.—Examinose el Decreto creando el Consejo Judicial en el que refúndense la inspección central de Administración de Justicia y la Junta Organizadora del Poder Judicial.

Instrucción.—Autorízase a la Comisaría del Turismo para vender sus publicaciones.

Dimisión del Gobierno francés

Llegan noticias de París dando cuenta de que a pesar de haber votado la Cámara de los Diputados en la sesión de la tarde una proposición de confianza al Gobierno que fué aprobada por gran mayoría de votos, después de la sesión parlamentaria reunióse el Gobierno en Consejo acordando presentar la dimisión colectiva para dejar en libertad al Presidente de la república para que interprete la situación general del país.

PRENSA ASOCIADA.

Parte facilitado por la Delegación del Gobierno

Madrid 16 a las 0'20.

Parte de la guerra del día de hoy.

Zona oriental.—Sin novedad.

Zona occidental.—Han sido ocupados por fuerzas del Majzen y de acuerdo con los indígenas los antiguos puestos de Ali Hudi y zoco Telata de Yebel Hebit con lo cual se posee por completo la antigua línea del Herixa.

INFORMACION POSTAL

Submarino holandés

Las Palmas 12.—Se espera al submarino holandés «K.13», procedente de Holanda, que marcha a las Indias Orientales por el Canal de Panamá. A su bordo viaja el doctor Vening Meineer, ingeniero del Servicio Oceanográfico holandés, para hacer estudios y observaciones de los movimientos de las olas y corrientes de varias latitudes con aparatos de su invención.

Dicho ingeniero ha realizado ya otros viajes de estudio por otros mares, pero al de ahora se le da gran importancia por la magnitud de la travesía que rebasa la mitad de la circunferencia del globo. El «K.13», es un buque muy especial, recién construido. D. sde aquí seguirá el buque para Curacao, Colón y Panamá, y pasando el Canal de este nombre, se dirigirá por los siguientes puertos: Holulú, Gram, Yap, Manila, Ambón, Banda y Bima, terminando el viaje en Surabaya (Isla de Java), el próximo Diciembre.

La huelga minera en Inglaterra

Londres 12.—La huelga minera sigue en la misma situación, manifestándose la misma intransigencia, así por los patronos como por los obreros.

El último comunicado de la Federación Minera declara que, a pesar de las grandes privaciones que pesan sobre los obreros, éstos están dispuestos a continuar la huelga hasta que se les trate con equidad.

Los efectos de la falta de carbón siguen haciéndose sentir así en la industria como en la vida privada. Todo el mundo reconoce como un gran desastre la continuación de la huelga.

En la Cámara de los Comunes un diputado laborista preguntó al presidente del Consejo, si no había llegado la hora de que el Gobierno tomase posesión de las minas y las explotase en el interés del país. El señor Baldwin contestó negativamente.

—Por su parte, el embajador soviético en Londres, desmiente categóricamente que su Gobierno haya financiado la huelga inglesa.

—Comunican de Calcuta, que el Consejo de las Trade Unions de las Indias, ha recibido un telegrama de las Trade Unions británicas, diciéndole que, como sea que continúa el «lock-out» en las minas, es absolutamente necesario recibir fondos para apoyar a los obreros afectados por el paro.

En China

París 12.—De Cantón telegrafían a los diarios que a consecuencia de grandes inundaciones en aquella región han resultado más de cien muertos.

Los perjuicios en las cosechas y en las poblaciones se elevan a cinco millones de dólares. Numerosas personas han quedado sin refugio.

En Bélgica. En honor de Franco y Ruiz de Alda

Bruselas 12.—El Aero Club de Bélgica ha ofrecido un banquete en honor de los aviadores españoles señores Franco y Ruiz de Alda.

Han asistido numerosas personalidades, entre las que figuraban el Embajador de España señor marqués de Villalobar.

Serán disueltos los Ayuntamientos en Portugal

Lisboa 12.—En los círculos bien informados se asegura que las municipalidades y corporaciones administrativas serán reemplazadas por comisiones que gocen de la confianza del Gobierno.

En Suiza. Colisión entre fascistas y comunistas

Ginebra, 12.—Con motivo del aniversario de la muerte del diputado socialista Mateotti, los comunistas organizaron un acto en su honor. A la salida un grupo de fascistas agredió a los comunistas, disparándose de una y otra parte varios tiros y resultando varios heridos.

El Crédito de la Unión Minera

Bilbao 12.—Esta mañana abrió sus puertas el Crédito de la Unión Minera, para proceder al pago de las cantidades convenidas a los imponentes de la Caja de Ahorros y Cuentacorrientistas, con los setenta millones aportados por la Diputación.

Tan pronto como se abrió la caja, se aglomeró numeroso público a las puertas del Crédito, y hubo necesidad de que interviniera la fuerza pública para mantener el orden.

Se han realizado muchos pagos.

Robo audaz

Castellón 12.—En la madrugada de hoy, en la Administración de Correos de Villarreal se cometió un audaz robo.

Los ladrones entraron por la ventana de la habitación donde dormía el administrador y su esposa, llevándose un reloj y un monedero del chaleco, y del pantalón cogieron las llaves de la caja, que saquearon, llevándose 5.000 pesetas.

Crédito Mercantil de Menorca

Descontamos los cupones de las Deudas Interior, Exterior, Amortizable 4% y de las obligaciones del Tesoro vencimiento Julio.

Pagamos libre de comisión el cupón 1.º Julio de las obligaciones Norte Prioridad y de otras varias.

BANCO DE MENORCA

Descontamos los cupones vencimiento Julio de las Deudas Interior, Exterior y Amortizable 4% y de las Obligaciones del Tesoro.

También descontamos los demás cupones de otros valores de vencimiento fijo, siempre que su importe líquido nos sea conocido.

POPULAR FILM

Novela cinematográfica ilustrada. Interesante publicación avalorada con la firma de prestigiosos literatos y esmeradamente ilustrada.

Se publica un cuaderno semanal al precio de 0'30 ptas. cuaderno. Vendese en la Librería de Manuel Sintet Rotger, Plaza del Príncipe, 17.

ESTADISTICA MATADERO

Reses sacrificadas con su peso y procedencia, los días que a continuación se expresan:

Día 11 Mayo

1 ternero, 114 kilos, Turdanell de B ix.
1 ternero, 179, Concepción.
6 cabras, 35, Pedro Pons.
2 ídem, 35, Binsalja de se Creu.
4 corderos, 50, Alfavaret.
2 ídem, 26, J. Llopis.
4 ídem, 54, Miliá Vey.
Cerdos, 82.

Día 12

1 ternero, 256, Santa Madrona.
1 ídem, 178, Gabriel Mercader.
1 ídem, 237, Son Stanes.
1 ídem, 193, Son Vidal.
1 ternera, 150, Alfavaret.
1 ídem, 102, San Bartolomé.
6 cabras, 31, Pedro Pons.
2 ídem, 22, Concepción.
3 ídem, 28, Concepción.
5 corderos, 53, J. Llopis.
4 ídem, 53, Turdanell.
1 ídem, 16, Consuelo.
3 ídem, 26, Cudia Cremada.
2 ídem, 21, Concepción.
Cerdos, 100 kilos.

COTIZACIONES

BOLSA DE BARCELONA

Telegrama facilitado por el Banco de Menorca

Del 15 de Junio de 1926

Francos	17'65
Libras	30'965
Dollars	6'36
Liras	23'00
Interior serie A	70'00
Id. id. B	69'75
Id. id. C	69'00
Oblig. Tesoro 4 años vencimiento Ene. 1929	000'00
Amortizable 5 p. % A. 1920	92'90
Id. B. »	92'90
Exterior Serie A	84'90
Obligaciones Barcelonesas de Electr. 6 por 100 1926	00'00
Oblig. F. C. Catalanes 6%	99'65
Id. C.ª Gral. Tran. 5%	00'00
Id. C.ª Tratat. 6% 1922	000'00
Id. F. C. Nor. Pad. 3%	71'25
Amortizable 5 p. % A. 1917	92'75
Id. B. »	92'75
Oblig. Sd. id. Gral. Aguas de Barcelona 6%	00'00
Id. Cáceres Variable	00'00

Crédito Mercantil de Menorca

MAHÓN

Bolsa de Barcelona

del día 15 de Junio de 1926

Amort. 5 por 100 A. 1920	93'00
Id. 5 id. B. id.	93'00
Inter. 4 id. A. »	70'00
Id. 4 id. B. »	69'75
Amort. 5 id. A. 1917	92'80
Id. 5 id. B. id.	92'80
Exter. 4 id. A. »	83'90
Id. 4 id. B. »	82'90
Obligaciones Norte Prioridad Barcelona.	71'15
Alicantes 3% 1.ª hipoteca	65'50
Trasatlántica 4 por 100	86'00
Id. 6% 1920	99'50
Id. 6% 1922	102'25
Andaluces 2.ª serie fijo	55'75
Francos cheque París.	17'65
Liras id. Roma	23'00
Dollars id. New York	6'36
Libras cheque Londres	30'965

SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS

CASINO DEL CONSEY

Sábado día 19 Junio. — Sesión de Gran Moda a las 9 y media. ¡VERDADERO ACONTECIMIENTO! — ¡SENSACIONAL ESTRENO «FOX»! NOTICIARIO FOX 61.— Siempre la Revista mejor del mundo.

El formidable actorazo Charles Buck Jones triunfa en su obra

PACTO SUBLIME

Este formidable drama es la demostración más sublime del afecto recíproco y desinteresado que pueden tenerse dos personas. CHARLES JONES realiza en esta obra una labor emotiva y sentimental que deja al espectador gratamente impresionado.

Acompaña a Charles Jones la muy bella Betty Bouton. UN PRETENDIENTE AUDAZ.— Grandiosa cómica en 2 partes.

Domingo.— Sesiones a las 6 y media y a las 9 y media. Día de San Juan.— EL AMOR A SEIS CILINDROS. (Grandioso éxito).

TEATRO PRINCIPAL

TEMPORADA DE CINE. Jueves 17 de Junio de 1926. — Noche a las 9'45. VELADA DE GRAN MODA CON SEXIETO

Estreno en esta ciudad de la hermosa película de gran intensidad dramática, de Loew Metro, Selección Gallo de Oro, de Programa Vilaseca y Ledesma, S. A.

LA ETERNA LUCHA. Interpretación admirable de las eximias estrellas de la pantalla René Adoree y Bárbara La Marr. Completará el programa la cómica en 2 partes de risa continua UNA NOVIA Y UN LORO y la REVISTA EVA número 11, con nuevas hazañas del tan celebrado gato Periquito. Próximamente: LA MUJER QUE SE OLVIDÓ DE AMAR.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

Artículos de escritorio, alta novedad, y libros para contabilidad y comercio

PAPELERIA

Plumas estilográficas de oro garantizado, marcas Watermann y Mont-Blanc

IMPRESIONERIA

Impresiones de todas clases para el comercio y artísticas
Impresión de carteles de espectáculos y publicidad

Impresiones en relieve, en negro y colores, última novedad

MANUEL SINTES ROTGER

DESPACHO: Plaza del Príncipe, 17
Teléfono número 20

TALLERES: Rampa Abundancia, 30
Teléfono número 84

Sección especial para impresores de lujo, acciones, cheques, etcétera

LIBRERIA

Secciones especiales de librería y papelería

ENCUADERNACIONES

Servicios de la Compañía Trasatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el presente mes de Junio, salvo contingencias

Línea de Cuba y Méjico

Día 19 de Santander y 21 de Coruña, vapor «Cristóbal Colón». — Capitán don Eduardo Fano.

Línea de New-York, Cuba, Méjico

Día 25 de Barcelona y 30 de Cádiz, vapor «Antonio López». — Capitán don Antonio Muslera.

Línea de Venezuela-Colombia

Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz, vapor «Buenos Aires». — Capitán don Jesús Marroquín.

Línea de Buenos Aires

Días 4 de Barcelona y 7 de Cádiz, el vapor «Infanta Isabel de Borbón». — Capitán don Manuel Morales.

Línea de Fernando Póo

Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz, vapor «Montserrat». — Capitán don Antonio Marina.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta. — Precios convencionales por camarotes especiales. — Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado. — Todos los vapores tienen Médico y Capellán.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

Rebajas en los fletes de exportación. — La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el Servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMBINADOS

Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servicios por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para: Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte. — Zanzibar, Mozambique y Capetown. — Puertos del Asia Menor, Golfo Pérsico, India, Sumatra, Java y Cochinchina. — Australia y Nueva Zelanda. — Ho Ho, Cebu, Port Arthur y Vladivostok. — New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec y Montreal. — Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California. — Punta Arenas, Coronel y Valparaíso por el Estrecho de Magallanes.

SERVICIOS COMERCIALES

La Sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los muestrarios que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, desean hacer los exportadores.

Agencia en Menorca:

DON JUAN F. TALTAVULL

Infanta, 22. — MAHÓN.

Libretas de alquiler, con contrato de inquilinato, listas de embarque, altas y bajas para la contribución industrial DE VENTA EN ESTA IMPRESIONERIA

Balneario Vichy Catalán

CALDAS DE MALAVELLA. (Contiguo estación ferrocarril)
Temporada de 1.º de Mayo a 30 de Octubre.

Aguas termales, bicarbonatadas, a cálcicas, liticas, clorurada, sódicas
Enfermedades del aparato digestivo — Hígado — Artritis en sus múltiples manifestaciones — Diabetes — Glucosuria — Consolidación de fracturas
Establecimiento rodeado de frondosos parques. Habitaciones con agua corriente, grandes, cómodas y ventiladas, Comedores y café espaciosos; salones para fiestas. Capilla. Alumbrado eléctrico. Campos para tenis y otros deportes. Garage. Centro de Excursiones para la Costa Brava y estribaciones del Montseny. Autos de alquiler. Teléfono

Administración: Rambla Flores, 18. — Barcelona

LA UNIÓN ILUSTRADA

SEMANARIO DE INFORMACIÓN GRAFICA
con páginas literaria, poética, cinematográfica, infantil, femenina, deportiva y teatrales, con colaboración de eminentes escritores
PRECIO: TREINTA CENTIMOS número.

Véndese en la Librería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe 17, Mahón.

OFERTA VENTAJOSA

Puede V. adquirir a plazos una preciosa Biblioteca
125 novelas interesantísimas
DE 160 A 300 PÁGINAS
POR 216 PTS.
Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes

BOLETÍN DE SUSCRIPCIÓN

Remítase firmado a las Oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138. — MADRID

D. _____ de profesión _____
provincia de _____ domicilio en _____ calle _____
n.º _____ desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

Firma,

Reumáticos

El presbítero don Luis P. Hernáiz (antes conocido PARRO CO DEL VALLES), os indicará como consiguió curarse sencilla y radicalmente de su reumatismo en menos de un mes.
Escribid: Progreso, 17, Burgos. 9-10

De lo bueno lo mejor
y de lo mejor
lo más bueno

Nacional
Pirelli

MACIZOS, CUBIERTAS
CAMARAS
EL PRIMER CUERDA
ESPAÑOL

EXIJA USTED LAS CUBIERTAS
PIRELLI
EN BENEFICIO DE SU COCHE
Depósito: Plaza Príncipe 17

COTIZACIÓN DE LA PLATA

facilitada por la casa
Marret, Bonnia, Fiqueroa y C.ª
de Barcelona con fecha 1.º Abril 1926
Precios de venta al por mayor

	EL KILOG.	Ptas.	Cts.
Plata fina, barra		165	00
> 950/000		157	05
> 935/000		154	65
> 916/000		151	65
> 900/000		149	10
> 800/000		133	20
> 750/000		125	55
Nitrato de Plata puro		000	00
Cloruro de oro puro 51 %		535	00

LIBRERIA

— DE —
MANUEL SINTES ROTGER
Plaza del Príncipe, 17. — Mahón

ULTIMAS OBRAS RECIBIDAS

	Ptas.
Benito Artigas Arpón — «La Epopeya de Alhucemas»	5'00
F. Cortinas. — «La Collera de Avutardas»	3'00
Ferrándiz. — «Higiene naturalista»	2'50
G. de Vailly. — «Paulina»	4'00
K. I. K. O. — «Tratado breve de Mah Jongg»	1'00
A. Rancés. — «Diccionario de la Lengua Castellana»	3'50
Clovis Eimeric. — «La mujer que no supo odiar»	3'00
Juan Amer Pujadas. — «Comentarios al Reglamento de la Ley de Reclutamiento»	6'00
Juan Amer Pujadas. — «Apéndice al Reglamento de Reclutamiento»	3'50
Tomás Gómez Martín. — «España administrativa»	16'00
J. Juaréz Ujena. — «En el Museo del Prado»	6'00
Luis Contrera. — «Una obra y un boceto»	3'00
W. W. Parker. — «El libro del taller»	10'00
J. Ch. Gobron. — «Manual práctico del tornero y fresador mecánico moderno»	9'00
Francisc Blasi Vallespinosa. — «Impressions d' un viatge a Terra Santa»	6'00
F. Javier Lutz. — «Nueva serie de sermones de cinco minutos»	3'00
Monegar y Nogués. — «Sermones sobre la Virgen Santísima»	6'75
Folch y Torres. — «Alma adentro»	1'00
Máximo Hernández. — «Del monte en la ladera»	5'00
Manuel y Antonio Machado. — «Desdichas de la fortuna»	4'00
Fernando Dicenta. — «Valencia»	3'00
Vicente Medina. — «Galantes»	4'00
Vicente Medina. — «Hielos»	4'00
Juan Chacón. — «Eduardo Rosales»	10'00

Imp. de M. Sintes Rotger. — Mahón